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Jméno a př́ıjmeńı:

Jméno cvič́ıćıho:

Př́ıklad 1 2 3 4 Celkem bod̊u

Body 5 5 5 5 20

Źıskáno

1.[5] • Bud’ G ∈ C([a, b]) taková, že
∫ b

a
G(x)h(x) dx = 0 pro všechna h ∈ C∞([a, b]) splňuj́ıćı

h(a) = h(b) = 0. Co lze pak ř́ıci o G? Dokažte!

• Bud’ G ∈ C([a, b]) taková, že
∫ b

a
G(x)h′(x) dx = 0 pro všechna h ∈ C∞([a, b]) splňuj́ıćı

h(a) = h(b) = 0. Co lze pak ř́ıci o G?

• Bud’ E,G ∈ C([a, b]). Dokažte∫ b

a

[
E(x)h′(x) +G(x)h(x)

]
dx = 0 ∀h ∈ C∞([a, b]) splňuj́ıćı h(a) = h(b) = 0

je ekvivalentńı s

E ∈ C1([a, b]) a plat́ı − E′(x) +G(x) = 0 v (a, b).

2.[5] Formulujte Fubiniho větu pro f ∈ L∗(Rq+s) a naznačtejej́ı d̊ukaz.

3.[5] Zadefinujte tyto pojmy:

• σ-algebra ΣX podmnožin X a měřitelný prostor,

• mı́ra µ,

• mı́ra µ je absolutně spojitá vzhledem k jiné mı́̌re ν.

Bud’ x ∈ X pevné a δx : ΣX → R definováno předpisem

δx(A) =

{
1 pokud x ∈ A,
0 pokud x /∈ A.

Ukažte, že δx je mı́ra (tzv. Dirakova mı́ra). Ukažte, že δx neńı abolutně spojitá vzhledem k
Lebesgueově mı́̌re.

4.[5] Zadefinujte tyto objekty:

• diferenciálńı (k − 1)-forma ω,

• diferenciál dω,

• S ⊂ Rd je regulárńı plocha dimenze k

• hranice ∂S

•
∫
S
dω

Zformulujte Stokesovu větu pro regulárńı plochu dimenze k, a dokažte jej́ı platnost za daľśıho
předpokladu Stokesova věta plat́ı pro libovolný pseudovektor na k-rozměrném intervalu.


